
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE OUTUBRO DE 2024. 124ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO 

DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 7 de outubro de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADOR MAURO ANDRÉ FRARE_QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 237/2024 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, que estude junto a Secretaria 
de Trânsito, Segurança e Defesa Civil, a viabilidade de criar uma vaga de uso exclusivo para carga e 
descarga próximo ao comércio na Rua Achiles Audi nº 385. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. 
Osinaldo 
 
Indicação Nº 238/2024 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que 
realize através do setor competente, a substituição das lâmpadas queimadas da Praça da Matriz. A 
indicação se faz necessária, para adequada iluminação do local, proporcionando maior segurança 
e aumentando a visibilidade e boa utilização da praça pública. Autoria: Osinaldo de Oliveira/Prof. 
Osinaldo 
 
Indicação Nº 239/2024 - Assunto: Indico ao setores competentes que viabilizem a colocação de 
redutor de velocidade (lombada) na Rua dos Tropeiros. A referida via está sendo utilizada como 
rota alternativa para saída do distrito industrial (ante a Avenida Primeiro de Maio), aumentando o 
fluxo de veículos, que trafegam em alta velocidade, colocando a todos (em especial idosos e 
crianças) em risco. A presente propositura reforça a indicação 218/2024 do vereador Tércio. 
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 240/2024 - Assunto: Indico ao setores competentes que viabilizem a colocação de 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Vereador Gildo Bellucci. A referida via está sendo 
utilizada como rota alternativa para quem está no sentido bairro (ante a Avenida João Pilon), 
aumentando o fluxo de veículos, que trafegam em alta velocidade, colocando a todos (em especial 



 

idosos e crianças) em risco. A presente propositura reforça a Indicação 104/2023 do vereador 
Tércio. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Moção Nº 34/2024 - Assunto: O Vereador Adriano Thibes apresenta à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos a Santa Casa da Misericórdia de Cerquilho pelo 
excelente atendimento realizado no mês de agosto. Nos dias 20,21 e 22 do respectivo mês, o 
Hospital da Santa Casa da Misericórdia por meio dos seus Médicos, Enfermeiros, Técnicos e 
Condutores realizaram com sucesso procedimento de atendimento a 3 (três) pacientes com infarto 
agudo do miocárdio. Todos os pacientes foram, atendidos de forma ágil e garantindo o acesso 
rápido à terapia trombolítica que otimizaram os desfechos clínicos. Autoria: Adriano Thibes / 
Thibes, Cleuza da Silva Belino, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, TÉRCIO LEVI DIAS 
 
Projeto de Lei CM Nº 21/2024 - Assunto: CM - Denomina Casa da Juventude "João Othávio 
Pereira Proença" e dá outras providências. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele 
Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva 
Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS 
 
Projeto de Lei CM Nº 24/2024 - Assunto: CM - Denomina Escola Municipal de Educação 
Fundamental "EMEF Professora Mariluce Bellucci Roma" e dá providências. Autoria: Adriano 
Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, 
Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba 
do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de 
Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 15/2024 - Assunto: Dispõe sobre a atualização dos Programas 
Governamentais do Plano Plurianual 2022-2025 do Município de Cerquilho e da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2025.Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 16/2024 - Assunto: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de 
Cerquilho para o exercício de 2025. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


